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Αποκαλυπτική έρευνα, δια των Αρχείων του Κράτους και του Ευαγγελίου,  

από τον Συγγραφέα-Ασφαλιστή Μελά Γιαννιώτη. 
  

 Μία ημέρα πριν από την πολυθρύλητη και καλώς σχεδιασμένη σύνοδο κορυφής του ΝΑΤΟ στο καθόλου 
τυχαίως επιλεγμένο Βουκουρέστι (πόλη και κόμβος συνήθων διεθνοκατανομών μεταξύ Δυτικών και Ανατολικών, 
πάντα σε βάρος των Νοτιότερων λαών), αποκαλύπτω μία εκρηκτική, όσο και ανατριχιαστική, συνομωσία σε βάρος 
της Μακεδονίας και του ελληνισμού ευρύτερα. 
 Στην Εθνική Βιβλιοθήκη, τμήμα χειρογράφων (Φ.Μ. 18,73), όπως και στα Γενικά Αρχεία του Κράτους (Φάκελος 
105) υπάρχουν άγνωστα και καλώς αποκρυμμένα από τον Μακεδονικό ελληνισμό στοιχεία και ντοκουμέντα, που 
όμως τα γνωρίζουν καλώς δια των μυστικών τους υπηρεσιών εδώ και 160 τουλάχιστον χρόνια εκείνοι που, από 
αιώνες και χιλιετίες, δεν έπαυσαν ποτέ να καταληστεύουν την μεγάλη και ένδοξη Μακεδονία και την Ελλάδα 
γενικότερα. 
 Είναι σχεδόν άγνωστο στις νεότερες γενεές ότι οι αγωνιστές της ελευθερίας των Ελλήνων και του έπους του 
1821 Μακεδόνες αναγκάσθηκαν, εκ των σφαγών και διωγμών των Τούρκων κατακτητών και Ευρωπαίων που δεν 
ήθελαν την απελευθέρωση και αναβίωση της Μακεδονίας, να κατέλθουν στην Νότια Ελλάδα και στα Νησιά, όπου 
συνέχισαν τον ηρωικό τους αγώνα, θυσιαζόμενοι για τον κοινό και ύψιστο σκοπό της απελευθερώσεως του γένους. 
 Όταν και περί το έτος 1828 «σίγησαν τα όπλα», δια καταπροδοτικών για τους ίδιους «συμφωνιών» και όσοι 
επέζησαν, βρέθηκαν και αντιμετωπίσθηκαν ως ξένοι σε ξένο τόπο, ενώ άλλοι νέμονταν και καταλάμβαναν θέσεις και 
αξιώματα στο δικό τους κράτος. 
 Με πίκρα και απογοήτευση συγκεντρώθηκαν στα τότε σύνορα του νεοελεύθερου μικρού κράτους στην περιοχή 
της σημερινής Αταλάντης, ελπίζοντες και αναμένοντες την απελευθέρωση και της δικής τους πατρίδος Μακεδονίας, 
για να επιστρέψουν στις εστίες και στον τόπο των προγόνων τους. Ελευθερία και επιστροφή που δεν ήλθε ποτέ για 
τους ίδιους, αφού οι ίδιοι και η επόμενη γενιά τους έφυγαν από τον μάταιο κόσμο πικραμένοι και τάφηκαν μακριά 
από τις εστίες των προγόνων τους. 
 Τα σύνορα και η έκταση της Μακεδονίας τους ήταν τότε συγκεχυμένα και καθόλου συγκεκριμένα, γνωστά και 
διδασκόμενα μόνον από την Εκκλησία και τις Γραφές αυτής, που πίστευαν ευλαβώς ως αρχαιόθεν πιστοί στα θεία 
εκ του Δίου και του Ολύμπου. 
 Την όλη Ελλάδα και τον ελληνισμό της, πέραν από τα απαγορευμένα και σπάνια βιβλία της αρχαιότητος, 
γνώριζαν μέσω Εκκλησίας ως «Μακεδονία και Αχαΐα» κατά τις Επιστολές του Απ. Παύλου και ειδικά αυτές προς 
τους Θεσσαλονικείς, που έφεραν το όνομα της βασίλισσας Θεσσαλονίκης, κόρης του Φιλίππου Β΄ και ως συνέχεια 
της Πέλλας και της εκγονίας Φιλίππου Β΄. Η κατά Θεσσαλών νίκη αυτού συνέβη την ημέρα γεννήσεως της μετέπειτα 
Βασίλισσας και η οποία ελληνοπρεπέστατα και ελληνογλωσσικότατα ονομάσθηκε Θεσσαλωννίκη. Αυτή και η ορθή 
γραφή, με δώδεκα γράμματα, ωμέγα και δύο νι. Και οι νοούντες, νοούν τους λόγους των λοιπών γραφών, μέχρι και 
το Σολούν. 
 Είχαν διδαχθεί όμως, δια των αυτών Γραφών (Πράξεις Αποστόλων, κεφ. 16,9 και μετέπειτα) ότι «άνδρας 
Μακεδών» εμφανίσθηκε σε όραμα στον Παύλο και στην συνοδεία του, εκεί στην μυθική Τροία των αρχαιοελλήνων 
της Ασίας και τον παρακαλούσε, λέγων: «Διαβάς εις Μακεδονίαν, βοήθησον ημίν». 
 Και γνώριζαν οι ίδιοι, όπως και όλοι οι Χριστιανοί του κόσμου και ήδη, κατά το μεγαλύτερο μέρος αυτών, 
άπιστοι, ψεύτες και βέβηλοι, αντίχριστοι και κοινοί απατεώνες, ότι Μακεδονία ήταν οι αρχέγονες περιοχές της 
Σαμοθράκης, της Νεάπολης και ήδη Καβάλας, των Φιλίππων, της Αμφιπόλεως, της Απολλωνίας, της 
Θεσσαλονίκης, της Βέροιας και των παραλίων αυτής, Μεθώνης και Πύδνας, όπου δόθηκε και η τελευταία Μάχη 
αντιστάσεως του ελεύθερου ελληνισμού στους εισβολείς και κατακτητές Ρωμαίους, μετά των νοτίων συμμάχων τους, 
δια του τελευταίου βασιλέως των αρχαιοελλήνων και όχι μόνον των Μακεδόνων, Περσέως, του οποίου το όνομα 
ουδόλως τυχαίως παραμένει απόκρυφο και άγνωστο. Και εδώ οι νοούντες, νοούν. 
 Αυτήν την αδιάψευστη παγκοσμίως και δια της Βίβλου των Χριστιανών Μακεδονίας, που ρητώς και 
ονομαστικώς περιγράφεται ως αληθής και υπαρκτή κατά το έτος 50 μ.Χ. υπό του Απ. Παύλου και εκχριστιανισθείσα, 
πρώτη εξ όλης της Ευρώπης και λοιπού δυτικού κόσμου, όπως και της λοιπής Άνω Μακεδονίας, που έφθανε μέχρι 
σημερινών Σκοπίων και σημερινής Αλβανίας, με συγκεχυμένα τα προς νότο σύνορά της, όπου άρχιζαν τα σύνορα 
της «Αχαΐας» ως συνόλου της τότε Ελλάδος, κατά τις Γραφές και τις διδαχές τής παγκοσμίως μίας χριστιανικής 
πίστεως και πολλών της Εκκλησιών και κορβανάδων της, αλλοιώνουν και εμπορεύονται αντιχρίστως και αδιστάκτως 
οι κάθε είδους τσαρλατάνοι και χριστέμποροι, από τότε και μέχρι σήμερα, δια πολιτικής προπαγάνδας, που 
φρόντισαν, ιδιαίτερα κατά τον μαύρο Μεσαίωνα, να επισημοποιήσουν και να διδάξουν «ιερώς και πειστικώς» δια της  
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Εκκλησίας και των Ιερών Γραφών αυτής, ως εξής: 
 Γνώριζαν και πίστευαν οι επιζήσαντες και συγκεντρωθέντες στην περιοχή της Αταλάντης Μακεδόνες Αγωνιστές 
ότι είναι του αυτού πανάρχαιου έθνους, φυλής και γένους, υπέρ της ελευθερίας των οποίων αγωνίσθηκαν και 
θυσιάσθηκαν, ως Έλληνες και Μακεδόνες εκ της Μακεδονίας τους και ουδεμίας «Αχαΐας»! 
 Είμαι αναρμόδιος και δεν θα γίνω υπερασπιστής τής, υπό της δολίας επιλογής της ονομασίας «Αχαΐας», ταφής 
της Αθήνας και Αττικοβοιωτίας τουλάχιστον. Άλλοι οι αρμόδιοι και λογάδες, σιωπούντες όμως ευγλώττως εδώ. 
 Η Μακεδονία, όπως και άλλες υπόδουλες τότε, αλλά και σήμερα, περιοχές, παρέμεινε επί σχεδόν έναν επιπλέον 
αιώνα υπόδουλη και οι Αγωνιστές του έπους του 1821 έφυγαν από την ζωή πικραμένοι από εκείνους τους 
απελευθερωμένους τής δια των Γραφών χαρακτηριζομένης πονηρώς ως «Αχαΐας» Ελλάδος, χωρίς να γνωρίζουν 
ότι μόνον οι ηρωικοί Κρήτες και ελάχιστοι εκ των λοιπών περιοχών έχυσαν το αίμα τους για την πολύ όψιμη και 
δύσκολη απελευθέρωση της μίας και μόνης Μακεδονίας του αυτού γένους των «πάνυ Ελλήνων». 
 Οι Γραφές και η Εκκλησία, δια των Ρωμαιο-Ιουδαίων αρχικά, Βυζαντινών, Οθωμανών και Τούρκων μετέπειτα, 
φρόντισαν να αποκρύψουν τις ανεπιθύμητες για τους ίδιους αλήθειες των πραγμάτων και της ιστορίας τους. Ότι 
δηλαδή ο Φίλιππος Β΄ επεξέτεινε την συνενωμένη και υπό ενιαίο κράτος Μακεδονία, συνενώσας όλες τις μέχρι τότε 
αντιμαχόμενες πόλεις-κράτη του εδώ ελληνισμού υπό ένα και ενιαίο βασίλειο του Μακεδονικού Ελληνισμού. Ούτε 
όμως και η μετέπειτα «ελληνική ιστορία» τόλμησε να διδάξει μέχρι σήμερα την μία και αδιάψευστη αλήθεια ότι 
ελληνικό ενιαίο κράτος πριν από τον Φίλιππο Β΄ της Μακεδονίας δεν υπήρξε ποτέ και ότι το πρωτοϊδρυθέν κράτος 
των Ελλήνων είναι Μακεδονικό, υπό την αιώνια εκγονία του Φιλίππου Β΄, σύμφωνα με τον όρκο και την συμφωνία 
στο Κοινό της Κορίνθου, που ισχύει και μέχρι σήμερα ως μη δυνάμενο να καταγγελθεί και ούτε να καταλυθεί από 
τρίτους εισβολείς και περαστικούς κατακτητές. Ελάχιστοι των σημερινών Ελλήνων και πολιτών του κόσμου 
γνωρίζουν την επί μισή χιλιετία μέγιστη αλητεία των Οθωμανών και Τούρκων, που απαγόρευσαν έστω και την απλή 
αναφορά σε όνομα Μακεδονία, με παντελή διαγραφή της θέσεως και περιοχής της, ενώ οι προηγηθέντες αυτών 
Βυζαντινοί Αυτοκράτορες είχαν διαπράξει κάτι ακόμη αισχρότερο και εκδικητικότερο δια γεωγραφικής… μεταφοράς 
της θέσεως και περιοχής της Μακεδονίας στην ανατολική… Θράκη και πλησίον της Κωνσταντινουπόλεως, εκ της 
οποίας πλαστής «Μακεδονίας» μάς κληροδότησαν την πλαστή «Μακεδονική Δυναστεία» του μη Μακεδόνα 
Βασιλείου, σε πλήρη αντίθεση με τους αρχικούς κατακτητές Ρωμαίους που αύξησαν και μεγάλωσαν τα κλασικά όρια 
της αληθούς και ένδοξης Μακεδονίας, σεβόμενοι και τιμώντες την ένδοξη Ιστορία της. 
 Τώρα και μετά από την όλη παραπάνω «προετοιμασία», μπαίνουμε στην ουσία των εκρηκτικών αποκαλύψεων, 
που αναπόφευκτα προκαλούν σοκ σε κάθε ορθοφρονούντα. 
 Ο όρκος και η συμφωνία του Κοινού των Ελλήνων στην Κόρινθο είναι ένα απαράγραπτο δικαίωμα κληρονομίας 
των Μακεδόνων επί των κοινών των Ελλήνων, πλην… Λακεδαιμονίων! 
 Αυτό το δικαίωμα αφορά όλους τους λοιπούς ορκισθέντες και συμφωνήσαντες στην Κόρινθο περί «εκγονίας 
Φιλίππου», δηλαδή και ουσία περί αιωνίου Μακεδονικού Ελληνισμού και όχι δια «περίεργων» και όλως 
«συμπτωματικών», εκ των υστέρων προφητιακού τύπου, Γραφών διαχωρισμού της Μακεδονίας εκ της λοιπής 
Ελλάδος! Ο Πατήρ, ο Υιός και το Άγιο Πνεύμα δεν είναι εθνομάγειροι και ούτε πολιτικοί του πότε άσπρου και πότε 
μαύρου, όπως τους εμφανίζουν βέβηλοι και πονηροί γραφείς Γραφών. 
 Γράφει στην πρώτη του επιστολή προς Θεσσαλονικείς ο αρχικώς χριστιανοδιώκτης Ιουδαίος Σαύλος και 
μετέπειτα χριστιανοφωτισθείς Απ. Παύλος τα εξής: «Από εσάς αντήχησε ο λόγος του Κυρίου όχι μόνον εις την 
Μακεδονίαν και την Αχαΐαν, αλλά και εις κάθε τόπο» (σελίδα 399 Καινής Διαθήκης, εκδόσεως Βιβλικής Εταιρίας, 
δηλαδή εκδόσεως Ελλήνων Καθηγητών Θεολογίας). 
 Στις Πράξεις των Αποστόλων όμως και στην σελίδα 276 του ιδίου βιβλίου και των ιδίων Ελλήνων(;) Καθηγητών 
καταχωρούνται εμβόλιμα ως τίτλος κεφαλαίου (μη υπαρκτός στο αυθεντικό κείμενο της Αγίας Γραφής) τα εξής 
πολιτικοπροπαγανδιστικά ως «ιερά και θεοφώτιστα»: «Ο Παύλος εις Μακεδονίαν, Ελλάδαν και Τρωάδα»!!! 
Ουδείς των Ελλήνων(;) ενοχλήθηκε εξ αυτών!! Και σε τι ευθύνεται, λοιπόν, ο κάθε Κομιτατζής της Βουλγαρικής 
Εξαρχίας, ο Χίτλερ και ο Τίτο, μέχρι τον σημερινό «φτεροπόδαρο» Νίμιτς και τους εντολείς αυτού; 
 Εμείς και μόνον εμείς εμπαίζουμε τον αξιολύπητο εαυτό μας, εμφανίζοντες την πίστη και τα ιερά μας ως 
διαχωριστών της Μακεδονίας εκ της Ελλάδος! Και «φτού» σου Γκρέκο, μασκαρά! Είσαι ανίκανος να έχεις και να 
κατέχεις Μακεδονία στο «κράτος» σου! Το βεβαιώνεις και το αποδεικνύεις ιερώς και σταυροπροσκυνηματικώς! 
 Βέβαια Ηθικοί Αυτουργοί του από αιώνων «ιερού διαμελισμού» της Ελλάδος είναι άλλοι, αιώνιοι, σιώνοι και 
μασόνοι μισέλληνες, που εμπνεύσθηκαν και έστησαν αγιογραφικώς ένα δεύτερο ταξίδι του «Ρωμαίου Πολίτη» Απ. 
Παύλου και Ιουδαίου Σαύλου και όχι Αμπραχάμ ή Μωϋσή, μη συνδεομένου υποτίθεται με τους κατόπιν 
ανακαλυφθέντες Σλαύους εδώ στην «Μακεδονία και στην Ελλάδα» (Πράξεις Αποστόλων, κεφ. 20), χωρίς να μας 
λέγουν, όπως λεπτομερέστατα αναφέρουν στο πρώτο ταξίδι του, σε ποιες πόλεις της Μακεδονίας χωριστά και της 
Ελλάδος χωριστά πήγε και τι έκανε επί «τρίμηνον». Εδώ οι γραφείς Γραφών συλλαμβάνονται όλως αφώτιστοι. 
 Είναι προφανέστατος ο σκοπός και ο στόχος του κραυγαλέως νεότερου και εμβόλιμου «ταξιδιού» αυτού, εκ του 
οποίου το μόνο που προκύπτει σαφώς είναι ο «άγιος και ιερός» διαχωρισμός της Μακεδονίας από την 
Ελλάδα(!), παρά το γεγονός ότι στο πρώτο ταξίδι του ιδίου λεπτομερώς αναφέρεται ότι «πολλοί των Ελλήνων της 
Θεσσαλονίκης και της Βέροιας επίστευσαν». Μήπως θέλουν να μας πουν ότι από το πρώτο μέχρι το δεύτερο ταξίδι 
του Απ. Παύλου η «Μακεδονία και Αχαΐα» -επί Ρωμαίων κατακτητών- διαχωρίσθηκε μασονικώς σε Μακεδονία και  
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Ελλάδα; Το Πνεύμα το Άγιο το διέπραξε και αυτό ή μήπως τα έγραψε όλα αυτά όχι φανερά «χείρ τις, αλλά κρυφός 
πούς τις»; 
 Όπως και αν έχει το σοβαρότατο αυτό θέμα, δεν παύει να είναι «ιερό και αναλλοίωτο» κατά το άρθρο 3 του 
Συντάγματός μας! Και πάλι «φτού» σου να μη βασκανισθείς Γκρέκο μασκαρά και ελληνιστικέ Έλληνα. Μπόρεσες 
και δέχθηκες δια της πίστεως και των μασονικών της Γραφών να διαχωρίσεις από αιώνες την Μακεδονία από την 
Ελλάδα σου! 
 Δεν διαπράττεις «ιερή απάτη» και Συνταγματική παράβαση όταν εμένα τον Μακεδόνα Χριστιανό με υπαγάγεις 
υποχρεωτικά στην Εκκλησία της «Ελλάδος» σου; Και γιατί να σε δεχθώ ως προκαθήμενό μου, όταν εσύ, «αγίως και 
ιερώς», είσαι «Έλληνας» και εγώ μη «Έλληνας», κατά τα συνταγματικώς «αναλλοίωτα»… γραφικά; Και πόσο 
Χριστιανός νομίζεις ότι μπορεί να είμαι, ενώ είμαι Έλληνας, χωρίς πλέον να πιστεύω και να διαβάζω τις «Γραφές», 
που με εξαπατούν και επιχειρούν να με αφελληνίσουν επειδή είμαι πάνω απ΄ όλα Μακεδόνας και τιμώ με το 
βαπτιστικό μου όνομα όχι αναπόδεικτους Ιουδαίους «Πατριάρχες και Προφήτες», αλλά υπαρκτό και δεδομένο 
Ήρωα και Πρωτομάρτυρα της απελευθερώσεως του τόπου μου και της πατρίδος μου Μακεδονίας, υπό το 
«ενοχλητικό», αλλά για τους Μακεδόνες ιερότατο, όνομα του Π. Μελά; 
 Έλα όμως τώρα εσύ αγνέ και ανύποπτε Έλληνα, νυχθημερόν μοχθούντα για τον επιούσιό σου, ιδίως εσύ 
κληρικέ και εσύ δάσκαλε, να αποδείξεις ότι «η Μακεδονία είναι Ελλάδα» -όπως διαλαλείς- αλλά διαφωνεί εντόνως 
αφενός το… Άγιο Πνεύμα και αφετέρου το… Σύνταγμά σου! Δεμένος χειροπόδαρα είσαι! Εκκλησιαστικώς και 
πολιτικώς! 
 Βλέπουμε λοιπόν και διαπιστώνουμε ότι δόλιοι μασόνοι και σιώνοι μας έκαναν πέντε παράδες και εμείς 
φουσκώνουμε ως τάχα μου «δημοκρατικοί και ελεύθεροι» κερατάδες!  
 Θα είναι μέγα και ασυγχώρητο λάθος αν κάποιος θεωρήσει ότι όλα τα παραπάνω «ιερώς προπαγανδιστικά» δεν 
δημιούργησαν το σαφώς άλυτο Μακεδονικό Πρόβλημα, δείχνοντάς μας παραπλανητικώς Χίτλερ, Τίτο, Μπούς και 
Νίμιτς. Και θα είναι εξίσου μέγα λάθος αν κάποιος θεωρήσει ότι τόσο οι απόμαχοι Μακεδόνες στην Αταλάντη, όσο 
και οι τότε κυβερνώντες (Βαυαροί και ξένοι) την μικρή και δύστυχη εκείνη νεοελλάδα, ήταν εκτός επηρεασμού τους 
από τις δόλιες και κατάπτυστες «ιερογραφές» και ιεροδιδαχές διαχωρισμού της Μακεδονίας από την Ελλάδα.  
 Ο μέσος γνώστης των πραγμάτων, των διαπλοκών και των αρπαχτών, αντιλαμβάνεται εδώ ότι τις 
αντιμακεδονικές παρατάξεις εποχής λαδωμένου εκ των Αρπαλείων Μακεδονικών χρημάτων Δημοσθένη αποδίδουν 
οι «ιερογραφές» αυτές, που, από τις νεότερες εποχές επιβολής του νεο-αθηναϊκού κράτους επί του ελληνισμού, 
χρησιμοποιήθηκαν και παραμένουν ως ιερο-ρεβανσισμός κατά των Μακεδόνων, απόντων των λεόντων Φιλίππου 
και Μεγ. Αλεξάνδρου, αλλά παρόντων ελάφων και γονυπετών παράκλητων της διεθνούς μασονίας και αλητείας. 
 Όμως: «Λαγός την φτέρη κούναγε, κακό του κεφαλιού του», λέγουν οι αυτοί χρήστες του «γε», 
θολοκουλτουροειδείς χαζογεγιέδες. 
 «Αποικία Μακεδόνων» στην σκάλα Αταλάντης διατάζει και ιδρύει ο «ελέω Θεού» βασιλεύς των Ελλήνων 
Βαυαρός Όθων με το από 19 Οκτωβρίου 1840 ανέκκλητο Διάταγμά του και «προικίζει» ανεπιστρεπτί τους 
απόμαχους Αγωνιστές Μακεδόνες με 1.300 τετραγωνικούς βασιλικούς πήχεις -ελώδους- έκτασης «για κατοικία και 
κήπο»!!! Εκχωρείται ο όρμος Αταλάντης και το Ταλαντονήσι στην Αποικία των Μακεδόνων, στην καρδιά της εκεί 
Ελλάδος!!! Και πού είσαι Οδ. Ανδρούτσο να δεις την κάποτε Οπούντια Αν. Στερεά σου! 
 Αν και όσοι γνωρίζετε τι σημαίνει η λέξη «Αποικία», εντός Ελλάδος και υπέρ των Μακεδόνων της Μακεδονίας, 
σίγουρα δεν θα αποφύγετε το ισχυρό σοκ, αν σκεφθείτε τις μάσκες που έπεσαν και συνειδητοποιήσετε ότι ούτε οι 
άστεγοι εθνικώς Σκοπιανοί, ούτε ο δοτός εκείνος Νίμιτς, ούτε ο δύστυχος και διάτρητος εκείνος Ο.Η.Ε., ούτε η πάντα 
πρόθυμη και πάντα μισελληνίζουσα Λατινική Ευρωπαϊκή Ένωση, ούτε κανένα ΝΑΤΟ, είναι οι άμεσα κοπτόμενοι για 
το όνομα Μακεδονία και οι αληθείς αντίπαλοι της Ελλάδος και των Μακεδόνων της. 
 Είναι μόνον ένα, δήθεν αόρατο, Συνδικάτο της διεθνούς εμπορίας, πίσω από τις τώρα και όχι πάντα 
μισελληνικές Αμερικανικές Κυβερνήσεις, που γνωρίζει καλώς τα από εμάς άγνωστα κρατικά μας Αρχεία, αλλά και 
την αδίδακτη σε μας σοφία του Πλάτωνα, που έγραψε και είπε το ευνοήτως αποκρυβόμενο και αληθές «ός (όποιος) 
επίσταται των ονομάτων, επίσταται και των πραγμάτων», που πρακτικώς σημαίνει ότι αν κατέχεις το όνομα 
Μακεδονία στα αποικιοκρατικά Σκό(ρ)πια, κατέχεις και την μισή Ελλάδα και αν Λατίνοι και κάθε είδους Κατίνοι σε 
αναγνωρίσουν ως «Τούρκο στην Θράκη», δεν υπάρχει ελληνική Θράκη! Απλά, δηλαδή… πράγματα! 
 «Πράγματα» υπέρ των Μακεδόνων, που κυριολεκτικά «χαμπάρι» δεν έχουν εδώ και 160 χρόνια, είναι: 1) το 
Ταλαντονήσι, 2) ο όρμος Αταλάντης, 3) η κάτω Πέλλα και 4) η άνω Πέλλα (τμήμα δυτικά της πόλεως της Αταλάντης 
ή «Τουρκομαχαλάς»). 
 Αυτήν την Αποικία που ονόμασαν οι τότε Μακεδόνες ως «Νέα Πέλλα», προς τιμή και μνήμη της αρχαίας 
Πρωτεύουσάς τους Πέλλας από το έτος 1835 και αναγνώρισε ανεκκλήτως το τότε βασίλειο της Ελλάδος με το υπ΄ 
αρ. 1993 Διάταγμα, την «απορρόφησε», δια «καταργήσεως», με το ΦΕΚ 262/22-9-1925 η τότε Κοινότητα και 
μετέπειτα Δήμος της Αταλάντης!! Ως «κινούμενη άμμος», εν μέσω ελών, είναι από ιδρύσεως του νεοελληνικού 
κράτους τμήμα της Στερεάς Ελλάδος και θα δούμε αμέσως πόσο «στερεά» είναι. 
 Η Αταλάντη και με Προεδρικό Διάταγμα «κατήργησε» την Πέλλα των Μακεδόνων, αλλά έγινε η ίδια Μακεδονία!!      
 Δεκάδες, μέχρι εκατοντάδες, είναι οι Αταλαντινοί και κάποτε Λοκροί Οπούντιοι, που δηλώνουν Μακεδόνες για 
να πάρουν κληροδοτήματα Σπουδών υπέρ Μακεδόνων, με γνώση και έγκριση του κράτους των Γκρέκο!! 
  

 

... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 



 

 
                                                                                      Αριθμός Σελίδας 4 

 
  
 Αδιαφόρως της βαθύτατης υπνώσεως και παραπλανήσεως των Μακεδόνων της Μακεδονίας, αν και εφόσον η 
ήδη πολλαπλώς και αφορήτως καταπιεζομένη ελληνική κυβέρνηση υποκύψει και αναγνωρίσει όρο και όνομα 
Μακεδονία ή Μακεδόνων εκτός Ελλάδος, τότε και με μαθηματική ακρίβεια θα ακολουθήσει «προσφυγή» σε ένα 
καλοστημένο Δικαστήριο της Ευρώπης, τύπου «Χάγης», με το εξής υπερβέβαιο αποτέλεσμα, που είναι και το 
«ρεζουμέ» της όλης εδώ αποκαλυπτόμενης διεθνούς συνωμοσίας της διεθνούς αλητείας: 
 Η Αποικία τους στο Κόσοβο και στα Σκόπια δεν θα περιλαμβάνει μόνον την Μακεδονία του Αιγαίου, αλλά και 
την «Αποικία» των Μακεδόνων στην καρδιά της «Ευαγγελικής Ελλάδος», ολίγον έξωθεν της Αττικοβοιωτίας! 
 Με διαβατήριο ελέγχου υπό των όποιων δοτών Νίμητσων και ΟΗέδων θα ταξιδεύουν οι «σύνθετης ονομασίας» 
Έλληνες της «Αχαΐας» εξ Αθηνών προς Λαμίαν και τούμπαλιν, εκτός των… Μακεδόνων!! Φτερό στον μασονικό 
άνεμο θα γίνει η… Στερεά μας! 
 Και αυτά τα βέβαια και σίγουρα είναι μόνον η αρχή του εθνικού μας ξηλώματος και της κρατικής μας διαλύσεως. 
 Ένα από τα μεγαλύτερα κληροδοτήματα στο Υπουργείο Οικονομικών και δι΄ αυτού σε μετοχές της Τραπέζης της 
Ελλάδος και της Εθνικής είναι αυτό του Δυτικομακεδόνα και εκ Βλάστης Βαρώνου στην κάποτε Αυτοκρατορική 
Αυστρία Κων. Βέλλιου για Σπουδές νέων Μακεδόνων εκ Μακεδονίας, αλλά και από την Νέα Πέλλα Αταλάντης της 
εκεί… Αποικίας! 
 Και ναι μεν «καταργήθηκε» η Πέλλα των Μακεδόνων στην Αταλάντη ως «ενοχλητική» της πάσης «Αχαΐας», 
αλλά δεν καταργήθηκε το λαβείν τών -γενικώς- Μακεδόνων της! Μην αμφιβάλλετε βέβαια πού θα καταλήξει 
«διεθνονομίμως» και ακαριαίως το μέγα κληροδότημα αυτό με όλες τις εμφανείς συνέπειες. Θα το αναζητήσουν οι 
Γερμανοί και Βαυαροί της, που πριν από 170 έτη, εκ «λάθους» των, το παρέδωσαν στην Ελλάδα, πιστεύοντες 
αντιευαγγελικώς ότι η Μακεδονία ήταν Ελλάδα, κατά τους όρους της Διαθήκης του Ευεργέτη. Τώρα όμως Έλληνες(;) 
Διαπραγματευτές κυκλοφορούν διεθνώς και χωρίς να ερωτήσουν τον «ξενοδόχο» και ιδιοκτήτη του ιερού ονόματος 
δηλώνουν ότι δέχονται όνομα «Μακεδονία» στους εκτός Ελλάδος διεθνο-αποίκους και αστέγους εθνικώς, 
αναζητούντες μόνον την «σάλτσα» της αισχρομαγειρίας τους και προβληματιζόμενοι στο αν το όνομα Μακεδονία θα 
μας εισαχθεί εκ των άνω ή εκ των κάτω, νεοτέρως ή παλαιοτέρως ! 
 Αυτά βλέπουν οι Γερμανοί και λοιποί και ετοιμάζονται να διορθώσουν τα μέχρι τώρα… λάθη τους!  
 Και το σημερινό Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων, που προήλθε από το τέως Δημοτικό Νοσοκομείο «Η 
Ελπίς», ιδρυθέντος (του δευτέρου) από δωρεές του ιδίου Βαρώνου υπέρ νοσηλείας, σε κλίνες του, των Μακεδόνων, 
θα αναζητηθεί ομοίως και ταχέως, πάντα βέβαια «διεθνομίμως»!! 
 Τα περισσότερα και σπανιότερα βιβλία (2.000 τόμοι) της Εθνικής Βιβλιοθήκης, που δώρισε ο αυτός Βαρώνος 
για να δοθούν στους Μακεδόνες, όταν αυτοί απελευθερωθούν κατά ρητή διάταξη της Διαθήκης του, αλλά ακόμη δεν 
μας «απελευθέρωσαν» κάποιοι Δημο-ασθενικοί των Αθηνών, θα αναζητηθούν και αυτά ομοίως, αφού είναι 
«διεθνομανούλα» σε παρόμοιες αρπαγές η γνωστή διεθνής αλητεία και δεν τρώγει κουτόχορτο, όπως επί έναν 
αιώνα το τρώγουν οι εδώ απομακεδονισμένοι και παραμυθιασμένοι Μακεδόνες, τινές των οποίων διατάχθηκαν 
προσφάτως να υποδύονται τον αδιάφορο Επίλυδα, ως Πόντιοι Πιλάτοι! 
 Γνωρίζω καλώς τι ακριβώς επισημαίνω σήμερα και κατ΄ ανάγκην (λεπτομερέστερα και περισσότερα 
αποκαλύπτω στο δίτομο βιβλίο μου με τίτλο «Αλειφούσης της Πόλεως»), ως εκ της κρισιμότητος των ημερών. Και 
γνωρίζω ότι γνωρίζουν καλώς, ειδικοί και αρμόδιοι, όλα τα παραπάνω, όπως και άλλα πολλά και πλέον σοβαρά, 
που εξαρτώνται από τον κάτοχο του μεγάλου και ιερού ονόματος της Μακεδονίας και των Μακεδόνων της. 
 Περιορίζομαι στα παραπάνω, όλως ενδεικτικά των σοβαρών κινδύνων που απειλούν την χώρα μας, με την 
ωρολογιακή βόμβα μεγατόνων του ονόματος Μακεδονία, αν αυτό παραχωρηθεί ποτέ από την Ελλάδα προς χρήση 
του εκτός Ελλάδος.   
 Αυτή η βόμβα όμως πρωτίστως την εκτός Μακεδονίας Ελλάδα θα πλήξει και θα διαλύσει. Το απεύχομαι και 
ελπίζω να είμαι απλώς υπερβολικός στους φόβους και εκτιμήσεις μου. Η εμπειρία και η λαϊκή σοφία λέγουν: 
«Κάλλιο γαϊδουρόδενε, παρά γαϊδουρογύρευε». Και δυστυχώς εθνικό μυαλό δεν βάζουμε, παρά τα όσα μύρια 
δάκρυα και παθήματά μας! 
 Επί δύο χιλιάδες και πλέον έτη η Μακεδονία ζει και αντέχει κάθε είδους δυνάστη, εκβιαστή, άρπαγα και ληστή. 
Θα αντέξει και τώρα, δια των ανυποχώρητων και ασυμβίβαστων Μακεδόνων. Όχι όλων, αλλά των ολίγων και 
αφυπνισμένων της! Των Λεόντων της και όχι των ελάφων της! 
 Για όσους απεργάζονται νέες κλοπές και αρπαγές ισχύει πάντα η ρήση: «οψόμεθα ες Φιλίππους»! Του 
Φιλίππου και Αλεξάνδρου εννοώ και ουδενός Δημοσθένη της σιωνικής… Αχαΐας! Καιρός γάρ εγγύς! 
 

 

 
           


